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8.3 TeopusJIBIK CYpaKTap

f(z) dbyHKIUACBIHBIH HOJII (TYO1pi) AereHiMi3 He?

f(z) GYHKIIUSACHIHBIH N eceni (HeMece N - PeTTl) HeJll YFBIMBI.
Kait (kapamaiibiM) HOJI YFBIMBI.

Z, HYKTECIHIE aHAJIMTUKAIBIK f(z) (QYHKIMSACBIHBIH N ecei
HeJ11 00JTYbI Typalibl TEOpEMaA.

f(z) GYHKIMSACHIHBIH OKIIAyJIaHFaH alpPBIKIIA HYKTECI.
OxmiaynanFaH aipbeIKIIa HYKTEIEep TYPJIEPiH aTaHbI3.
Tyzetinetin (anacTanarbiH) alpbIKIIA HYKTE YFBIMBI.
Okuraysianfad aWpbIKIIa HYKTE€ Kad >KarjgaWaa IIOJIOC JIEI
aTanazpl?

Z, Hykreci f(z) QYHKUMACHIHBIH MOJIOCI OOIYBI Typaibl
Teopema.

Okiraynanfad adpbIKIIa HYKTEHIH N ecell Mojtc 0oy
JKarIamel.

Z, HYKTeCl f(z) QYHKIMSICH YIIIH N €cell MOIc 00Ty Typasbl
TeopeMma.

MaHb3bI1 (e1eyJ11l) alphIKIa HYKTEC1 YFBIMBI.

Z, HYKTeCi f(z) QyHKIMSICBIHBIH TY3€TUICTIH alpbIKIIa HYKTECI
0oyl yiiH JIopaH KaTapblHa KaThICThI TEOPEMACHI.

Z, HyKTeci f(z) QYHKUMACHIHBIH N eceli MOarci 6Oayhl YIIiH
Jlopan kaTapbIHa KaThICTBI TEOPEMACHI.

Z, mykteci f(z) yHKIMSICHIHBIH MaHBI3ABI AfPBIKIIA HYKTECI
0oyl yiiH JIopaH KaTapblHa KaThICThI TEOPEMACHI.
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8.4 AyIuTOpPUSUIBIK TANICHIPMAJIap

Nel. f(z)=1+c0sz QyHKUMACHIHBIH HOJAEPIH TAYBII KOHE OJNApIbIH
PETIH aHBIKTAHBI3.

Neld. (z)= (z2 +1)gshz (YHKIUSACBHIHBIH HOJIACPIH Tayblll, OHBIH PETiH
AHBIKTaHBbI3.

Ned., w = cos 21 . (GYHKIUSCBIHBIH alpBIKIIA HYKTEJIepl OKIIayJaHFaH
Z —

alpbIKIIa HYKTEeIep O0NaThIHBIH KOPCETIHI3.

1 . .
NeS, W =sec—— GbyHKIMACH yIIiH z=1 HYKTeCl OKIIayJaHFaH
alpbIKIlla HYKTe 0osia ma?
sinz o .
Ne6. f(2) = (GYHKIMSACHIHBIH, aWpBIKIIA HYKTEJIEPIH Tayhll,

oJ1apabl CUIIATTAHbI3.

1 o )
Neo7, f(2)=2— (byHKU;HﬂCLIHbIH z=0 aupbIKIIa HYKTECIH
2+12°—-2chz
CHUIIaTTaHbI3.
sinz o .
NeS8. f(z)—i (byHKU;HﬂCI)IHbIH aupBIKIIa HYKTEJICPIH Tayblll,

CP4+72-71-41
oJ1apabl CUIIATTAHbI3.
sin 7z
N‘_’9. f(Z): 26271—22
CHUIIATTaHbI3.

1 GYHKIUMACKIHBIH, Z=1 alipbIKllla HYKTECIH

1
Nel0. f(z)=e” GyHKOMSICHIHBIH ~ Z=0 alphIKIIa HYKTECIH
CUIIATTaHBI3.

1-e”

Nell. f(z)= . (GYHKIUACBIHBIH ~ Z, =0 alphbIKIIa HYKTECIH
CUIIATTaHbI3.

1-cosz o .
Ne12. f(z)= 7 GYHKIUACHIHBIH  Z, =0 alpBIKIIa HYKTECIH
CUTIaTTaHbI3.

1
Ne13. f(z)=(z-1e** ¢yHKuuMACHHBIE Z=1 alipbIKIIa HYKTECiH
CHIIATTaHbI3.



